

2017速修テキスト2 財務・会計

標記書籍内容に誤りがありました。読者の皆様にご迷惑をお掛けいたしましたことを深くお詫びいたします。

恐れ入りますが、下記の内容へ変更のうえご利用いただきますようお願いいたします。（下線部が変更点です）。

【正誤表】

第1部速修テキスト p.95 下から2行目

| 誤 | 正 |
|--------------------------------------|--------------------------|
| すると、15,000円× <u>(1-0.5)</u> = 7,500円 | すると、15,000円×0.5 = 7,500円 |

第2部総まとめ問題集 p.5 第6問 設問(2) 【繰延資産の種類と償却期間】

| 誤 | 正 |
|--------------------|---|
| <u>穴埋めの解答の記載漏れ</u> | 穴埋めの解答 ① 5年 ② 5年 ③ 3年 ④ 開発 ⑤ 社債発行費 |

第4部テーマ別1次過去問題集 p.198 第11問 表

| 誤 | | | | |
|------|--|--|--|--|
| | 第1四半期 | | 第2四半期 | |
| 売上収入 | ・現金売上分 16,000 ・掛売上の50%分 12,000 ・前四半期掛売上の未回収分 資料なし | | ・現金売上分 12,000 ・掛売上の50%分 9,000 ・第1四半期掛売上の未回収分 12,000 | |
| 仕入支出 | ・掛仕入の70%分 <u>28,000</u> ・前四半期掛仕入の未払い分 資料なし | | ・掛仕入の70%分 28,000 ・第1四半期掛仕入の未支払い分 7,200 | |
| 収支 | — | | △2,200 | |

| 正 | | | | |
|------|---------------|--------|-----------------|--------|
| | 第1四半期 | | 第2四半期 | |
| 売上収入 | ・現金売上分 | 16,000 | ・現金売上分 | 12,000 |
| | ・掛売上の50%分 | 12,000 | ・掛売上の50%分 | 9,000 |
| | ・前四半期掛売上の未回収分 | 資料なし | ・第1四半期掛売上の未回収分 | 12,000 |
| 仕入支出 | ・掛仕入の70%分 | 16,800 | ・掛仕入の70%分 | 28,000 |
| | ・前四半期掛仕入の未払い分 | 資料なし | ・第1四半期掛仕入の未支払い分 | 7,200 |
| 収支 | — | | △2,200 | |

以上